



УКРАЇНА

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Незалежності, Будинок рад, м. Хмельницький, 29005  
тел./факс (0382) 76-50-24, E-mail: regadm@adm-km.gov.ua. Код ЄДРПОУ 22985083

07.09.2020 № 99/22-41-5090/2020

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Василь Малинюк

foi+request-74555-  
ea6844ef@dostup.pravda.com.ua

Секретаріат Кабінету  
Міністрів України

publishinfo@kmu.gov.ua

Шановний пане Василю!

На Ваш запит на інформацію від 25.08.2020 року, який надійшов через сайт «Доступ до Правди», в межах компетенції повторно повідомляємо наступне.

Гуртожитки Нетішинського професійного ліцею є учнівськими гуртожитками, які знаходяться у державній власності, в сфері управління Міністерства освіти і науки України та закріплені за Нетішинським професійним ліцеєм на праві оперативного управління.

Відповідно до статті 27 Закону України «Про державний бюджет на 2016 рік» від 25.12.2015 року № 928-VIII (далі - Закон) Кабінет Міністрів України:

- зобов'язаний забезпечити передачу з державної власності у комунальну власність відповідних установ, закладів та організацій;
- вжити заходів щодо модернізації мережі професійно-технічних навчальних закладів з урахуванням необхідності їх укрупнення та здійснення підготовки робітничих кадрів відповідно до потреб регіону та ринку праці, використання потенціалу таких навчальних закладів для здійснення підготовки та перепідготовки незайнятого населення, не допустивши при цьому їх закриття чи перепрофілювання впродовж 2016-2018 років, а також скорочення чисельності працівників не більше 10 відсотків щороку;
- за підсумками першого кварталу 2016 року провести моніторинг фінансового забезпечення професійно-технічних навчальних закладів державної форми власності за рахунок коштів обласних та міських (міст обласного значення) бюджетів та у разі необхідності внести пропозиції щодо змін до бюджетного законодавства.

На виконання вищевказаної норми Закону здійснюються заходи щодо передачі цілісного майнового комплексу Нетішинського професійного ліцею (в т.ч. гуртожитків) у спільну комунальну власність територіальної громади Хмельницької області.

Хмельницька обласна державна адміністрація та Міністерство освіти і науки України (орган, уповноважений управляти зазначеним майном) не можуть діяти всупереч нормам діючого законодавства і здійснювати заходи, які б перешкождали передачі майнового комплексу Нетішинського професійного ліцею (в тому числі і гуртожитків) з державної власності у комунальну власність.

За інформацією Департаменту освіти і науки Хмельницької обласної державної адміністрації, жоден з гуртожитків Нетішинського професійного ліцею не є аварійним. Відповідно до Статуту вищевказаного навчального закладу, контракту директору ліцею, в ситуації, яка склалася в даному навчальному закладі з розміщенням учнів, а саме: учні вимушені проживати поряд із сімейними мешканцями, навіть з особами, які не мають ніякого відношення до навчального закладу, що є грубим порушенням норм діючого законодавства, адміністрація ліцею має право і повинна проводити всі необхідні заходи по захисту прав дітей на проживання в учнівському гуртожитку з дотриманням всіх вимог чинного законодавства та санітарних правил, в тому числі, звернутися до судових інстанцій, в разі відмови від добровільного виселення.

Інформуємо, що запитувані копії документів в Департаменті освіти і науки Хмельницької обласної державної адміністрації відсутні.

Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою

заступник голови  
адміністрації



Оксана СИТНИЦЬКА